

牢记总书记重托 奋力推动治蜀兴川再上新台阶 ——学习贯彻省委十一届三次全会精神

四川省加快县域创新驱动发展 力争到2022年 县域科技进步贡献率平均水平超55%

6项重点任务

- 加快县域产业转型升级
● 加强县域创新创业平台建设
● 实施科技扶贫专项行动
● 培育壮大创新型主体
● 强化科技惠民利民
● 推进大众创业万众创新

日前,四川省政府办公厅出台《关于加快县域创新驱动发展的实施意见》(以下简称《意见》)。

《意见》以促进科技与县域经济社会发展紧密结合为重点,提出了6项重点任务,包括加快县域产业转型升级、培育壮大创新型主体、加强县域创新创业平台建设、强化科技惠民利民、实施科技扶贫专项行动、推进大众创业万众创新等。

为构建县域现代产业体系,《意见》提出实施农业科技创新引领行动,支持县(市、区)围绕“川字号”优势特色产业和区域特色农业,开展川茶、川菜等十大优势特色产业全产业链技术创新示范。

层的普及推广,加快临床医学研究中心协同创新网络向县域发展;精准对接贫困地区发展的科技需求,转化推广一批先进适用的新品种、新技术、新机械、新产品。

为确保持续落地,县(市、区)要建立适应县域创新驱动发展的组织领导和体制机制推进体系,支持县(市、区)在科技服务管理、知识产权运用保护、人才引进等方面先行先试,破除制约县域创新驱动发展的制度障碍。

德阳实施开放拓展大行动 提升开放型经济发展水平

本报讯(记者 李鹏飞)近日,记者从由德阳市委外宣办、市政府新闻办举办的解读德阳市委八届七次全会精神第四场新闻发布会上获悉,德阳将通过实施开放拓展大行动,进一步提升开放型经济发展水平,全面推动高质量发展。

据了解,德阳作为四川对外开放合作先行区,开放型经济基础较好,年度出口已连续十年位居全省第二,产品遍布137个国家和地区,装备制造、精细化工产品优势显著,石油钻机、钛白粉出口全国第一。

四川省以有力的机构编制助力乡村振兴战略

本报记者 赵蝶 昨日,记者从四川省编办获悉,近年来,四川省委编办紧紧围绕做好“三农”工作,补齐发展短板,全面建成小康社会的战略目标,充分发挥职能作用,以有力的机构编制保障助力乡村振兴战略实施。

深化农村改革。大力支持市州涉农改革,为乡村振兴释放政策红利和创新活力。在泸州市市本级、乐山市和凉山州19个县(市、区)开展了农业综合行政执法改革试点,推进农业综合执法和基层一线执法,积极研究解决农业执法过程中的多头、多层、重复执法等问题。

乡村振兴增添人才和智力支持。一是在机构设置上优先保障。为四川省审计厅设置了农业审计处,加强对农业、林业、水利专项资金的审计职责,确保“三农”经费合理规范使用。



视觉新闻

荒滩地变身花卉博览园

近日,华蓥市禄市镇贫困村大坡老村和小山山村的连片花卉博览园,成为靓丽的风景线。该市大力实施精准扶贫和乡村振兴战略,在禄市镇贫困村大坡老村和小山山村的荒滩地和摆荒地连片开发整理土地,建成2100余亩花卉博览园。

四川玻纤玄武岩纤维池窑中试项目在德阳市罗江区成功点火

本报讯(叶思恩 记者 李鹏飞)昨日,四川玻纤玄武岩纤维池窑中试项目在四川德阳市罗江区正式点火。该项目点火运行成功后,将成为国内第一家采用池窑方式生产玄武岩纤维的企业,该技术全国领先,应用领域广泛,市场前景广阔,具有无可限量的发展空间。

据了解,德阳市罗江区紧紧围绕现有产业基础,大力发展以新材料为主,电子信息为辅的“一主一辅”主导产业。在新材料产业领域,培育了迪佛电气、中航管业、中物红宇等一批玄武岩运用企业。

整体迁入园区为契机,建设德阳市罗江区无机非金属材料产业园,吸引一大批从事新材料特别是玄武岩领域的企业入驻无机非金属材料产业园,将罗江打造成全国最大、世界一流的连续玄武岩纤维生产基地。

发展新的增长点来培育,在招商引资、项目支持、金融配套、要素保障等方面给予倾斜支持,全力打造玄武岩纤维低成本生产模式、玄武岩纤维新型建筑材料生产及推广应用、玄武岩纤维树脂基复合材料生产及推广应用、玄武岩纤维轻量化应用领域应用五大示范工程。

来自眉山市东坡区人民法院的报道

眉山市东坡区人民法院领导深入通惠街道 宣讲省委十一届三次全会精神



近日,眉山市东坡区人民法院党组书记、院长徐家雄率队赴通惠街道办事处,向通惠街道办事处全体工作人员宣讲省委十一届三次全会精神。

宣讲会上,徐家雄要求全体干部要充分认识到省委十一届三次全会的重大意义,深入贯彻省委全会精神,树立新的理念,增强过硬本领,增强担当意识,营造良好环境,努力在推动治蜀兴川再上新台阶的伟大实践中做出更大贡献。

眉山市东坡区人民法院召开“庆八一”复转退军人军属座谈会



为庆祝中国人民解放军建军91周年,眉山市东坡区人民法院先后召开两场“庆八一”复转退军人军属座谈会,分别组织单位在职、离退休转业复员退伍军人及军属共71人参加座谈。

大家纷纷回顾了当年的军旅生涯,难忘经历和光辉岁月,同时为眉山市东坡区人民法院不断向前发展建言献策。眉山市东坡区人民法院党组成员、副院长姚良全还详细询问了退休老干部和军属的身体、生活状况,表达了关心慰问,现场气氛轻松活跃。

眉山市中级人民法院督查指导东坡区人民法院“扫黑除恶”专项斗争工作



近日,眉山市中级人民法院刑庭庭长、“扫黑除恶”领导小组办公室主任孙松带队到东坡区人民法院,对东坡区人民法院“扫黑除恶”专项斗争工作的开展情况进行督查并召开座谈会。

督查组一行对东坡区人民法院“扫黑除恶”工作开展情况进行了充分肯定,同时就如何做好下一阶段工作提出了三点意见:一是对“扫黑除恶”的认识要再深化。提高政治站位,把“扫黑除恶”专项斗争同法院工作相结合,办好涉黑涉恶案件,坚决打击黑恶势力,把工作扩展到群众的工作上,为法院新发展做出应有的贡献。

“天府新区第一路”成仁高速公路通过竣工验收

本报讯(记者 赵蝶)记者从四川省交通运输厅获悉,日前,四川省交通运输厅在仁寿县组织召开成仁高速公路通车仪式,成仁高速公路(仁寿至眉山段)工程竣工验收委员会根据竣工验收报告和竣工验收鉴定意见,结合现场及内业检查情况,对成仁高速公路工程综合评分为94.32,等级为优良。

成仁高速公路,是南北向的“中轴线”。至此,天府新区已建成的6条重要高速公路,刚好构成一个“田”字形(横向分布了第一绕城、第二绕城及第三绕城高速,纵向分别有成雅、成仁和成渝三条高速)。